
              

 

 

 

 

 

                Leden 2014 

Motto: 

Krásný vzhled je na ten boží svět! 

                   z lidové písničky 

 

Nový rok se  dere k vládě, starý ve tmách mizí, 

bohužel, to, co teď povím, není o vsi cizí. 

Starostovat v naší obci není žádná sláva, 

kdekdo nezná povinnosti, každý zná svá práva. 

Padá, padá snížek bílý, bez přestání sněží, 

občan, kdys' by vzal lopatu, dnes na starostu běží. 

Klika cvakla, dveře letí, občan vchází do dveří, 

že má platit za odpady z plna hrdla láteří. 

„Odpad žádný tuhý nemám“, tluče pěstí do stolu. 

„Všechno v kotlu doma spálím, jednou i svou mrtvolu“. 

Vítr fučí, světla zhasla, příležitost nová tu je, 

zloděj mědi může zase vylézt se své sluje. 

Jede, jede poštovský panáček, jede, jede s poštou paní, 

veze nám balíčky, vjede do uličky, 

a tam ji pokoušou dobrmani. 

Za rozhlednou na Javorník dav lidu se valí. 

Jen ten k cíli šťastně dojde, kdo největší má svaly. 

V potoce je vody málo. Smrad, že mu není rovno. 

To tam plave rybka hnědá? Kdepak! To je ...ho,hó ! 

To jsou všechno malé věci, pár tesklivých vět. 

Hlavní je, že krásný vzhled je na ten boží svět ! 

A tak nám, přátelé, přeji, aby v novém roce 

všechny trable odplavaly, jak ho, hó v potoce. 

Aby trable odplavaly, žádná je jich škoda, 

aby nám tu po nich zbyla jenom čistá voda. 

 

Ing. Břetislav Piterák 

starosta obce      

 

 



Vážení spoluobčané, 

 

v minulém zpravodaji jsem slíbil, že Vás budu informovat o nových záměrech výstavby 

v naší obci. V současné době zahajujeme vypracování “Studie proveditelnosti - Území u 

základní školy ve Veřovicích”. Jedná se o účelné využití pozemku pod budovami ZŠ -

Veřovice podél silnice II. třídy č.483 Nový Jičín - Frenštát p.R. Pozemek je přibližně 

obdélníkového tvaru o rozměrech cca 35x80 m. V územním plánu Veřovic je tento 

pozemek určen k výstavbě víceúčelového domu s obecním úřadem. Budovu, kde se v 

současné době nachází obecní úřad, si Obec Veřovice pronajímá. Od Moravskoslezského  

kraje se nám podařilo získat dotaci na vypracování studie pro výstavbu víceúčelového 

domu včetně využití přilehlých pozemků, která bude řešit rovněž propojení zájmového 

území s areálem základní školy a jeho napojení na technickou a dopravní 

infrastrukturu.  

Významnou součástí této studie je tzv. marketingový průzkum, kde občané Veřovic 

vyjádří své požadavky k realizaci tohoto záměru. Občané budou mít možnost vyjádřit 

svůj názor, jak by měl víceúčelový dům vypadat a co vše by do něj mělo být 

zakomponováno. Součástmi budovy budou: obřadní síň, kanceláře starosty, 

místostarosty, účtárna, matrika, poštovní úřad, technická místnost, archiv, rozhlasová 

místnost, kuchyňka a sociální zázemí. 

Případné ostatní součásti budovy budou doplněny na základě Vašich požadavků. Na 

přiloženém tiskopisu má každý možnost vyjádřit svůj názor, napsat další tři objekty, 

které by měla budova obsahovat podle pořadí jejich důležitosti,  např.:  

                                            a/ internetová místnost 

                                            b/ kavárna - cukrárna 

                                            c/ koutek pro děti 

Stručně, max. pěti větami popište, jak by měl podle vašeho názoru objekt vypadat např: 

přízemní, bezbariérový, typ střechy, nízkoenergetický dům, pasivní dům, způsob 

vytápění, typ a umístění přístupové komunikace k ZŠ, parkoviště, parčík, odpočinková 

zóna apod. 

Vaše připomínky a názory očekáváme v co nejkratší možné době, nejpozději do konce 

měsíce ledna 2014, abychom je v co největší míře uplatnili při vyhotovení studie, která 

musí být zhotovena a vyúčtována Moravskoslezskému kraji do 30.6.2014. 

Věřím, že pokud budeme připraveni a využijeme možnost získat dotaci na výstavbu 

toho objektu, bude multifunkční dům podstatným příspěvkem ke zlepšení služeb v naší 

obci.  

Přeji Vám úspěšné vykročení do roku 2014, pevné zdraví, zázemí a toleranci Vašich 

rodin a  přátel. 

 

Váš místostarosta – Ing. Jindra Zábranský 
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Poplatky v roce 2014: 

Poplatek ze psa pro rok 2014 dle obecně závazné vyhlášky č.3/2010  činí 120,-Kč 
za jednoho psa. Splatnost : do 31.03.2014. 

Poplatek za komunální odpad činí pro tento rok dle obecně závazné vyhlášky 
č.1/2013     420,-Kč  za jednu osobu. Splatnost : do 30.06.2014. 

Uhradit můžete převodem na účet obce, anebo v hotovosti v pokladně Obecního 
úřadu Veřovice. 

 

 

 

 

                    Š K O L N Í   O K É N K O 

 

 Soutěž s panem Popelkou 

Přestože to na počátku školního roku 2013/2014 vypadalo, že podzimní sběr papíru z 

důvodu rekonstrukce školy po dlouhé době vynecháme, přesto jsme dali na prosby Vás 

dětí, rodičů a spoluobčanů a pokusili se zajistit prostory a zorganizovat tuto akci. 

Myslíme, že sběr papíru byl zdařilý. Poprvé se zúčastnili rodiče, děti a rovněž 

zaměstnankyně MŠ, čemuž jsme velmi rádi. Celkem se nasbíralo 5360 kg papíru. Moc 

děkujeme všem, kteří se zúčastnili, ale hlavně děkujeme dětem, které při sběru papíru 

aktivně pomáhaly. Všechny dostaly sladkou odměnu a pochvalu vychovatelek, které 

celou akci organizovaly. 

 

Anna Šaňková 

Marie Matúšová 

 

 

Ohlédnutí za předvánočním jarmarkem 

Už tradičně probíhá v pátek před 1. adventní nedělí na naší škole jarmark. A stalo se 

novou tradicí, že část výtěžku z prodeje výrobků a dobrovolné vstupné návštěvníků 

jarmarku putuje za těmi, kdo potřebují naši pomoc. 

Na dobrovolném vstupném se vybralo 2 593 Kč a spolu s příspěvky tříd jsme mohli na 

konto Dětského fondu UNICEF zaslat 1 500 Kč, na konto Lékařů bez hranic 1 100 Kč a 

na 3. adventní koncert 1 500 Kč. 

Děkujeme všem, kteří přispěli jakoukoli částkou. 

 

Mgr. Martina Šlapalová 
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Náš Mikuláš    Ani jsme se nenadáli a v kalendáři se objevil 6. prosinec 2013. Naše 

devátá třída se na tento den těšila a připravovala už dlouho dopředu. Jen jednou za 

život na základní škole mají totiž právě deváťáci šanci přeměnit se na bandu zlých čertů 

a hodných andělů v čele s dobrosrdečným Mikulášem. Dali jsme si záležet, abychom své 

role přesvědčivě zahráli. Kostýmy, make-up  a naše čertovské skřeky neměly chybu. 

Nejprve jsme zavítali do mateřské školky, kde na nás děti čekaly v čertovských 

maskách, aby nás vystrašily. Postupně rozdával Mikuláš s anděly dárky a k tomu ještě 

četl, jak se jednotliví mrňousci chovali. Předškoláčci připravili pro naše čerty peklíčko a 

dokonce i čertovskou diskotéku. Na úplný závěr nás pohostili výbornými větrníčky. 

Posilněni cukrovím jsme vyrazili na základku a pak to šlo třída po třídě. Na ty menší 

jsme byli my čerti mírnější, ale ve vyšších ročnících jsme se s nehodnými žáky příliš 

nepárali. Hříšníky jsme počernili, ale do pekla jsme je neodnášeli. Koho by pak naši milí 

učitelé učili a kdo by je zlobil.                                                        Tereza Veselková, 9. třída 

Budiž světlo    Ve středu 4. prosince 2013 si museli sedmáci a osmáci do školy 

přivstat. Ten den ráno odjeli autobusem do Ostravy do areálu Vítkovic, kde v budově 

U6 absolvovali dopolední výuku fyziky. Zabývali se optikou. Zkusili si vyluštit některé 

hádanky, zkoumali funkci, poruchy lidského oka a jejich nápravu. Zjišťovali, jak vidí 

různá zvířata. Pracovali s tablety, laserem. Vyzkoušeli si na vlastní kůži různé optické 

klamy, testovali si funkci pravé a levé mozkové hemisféry. Dozvěděli se i více o 

streetartu. V poslední lekci vyšli do oddílu věnovaného světlu, jeho podstatě, vzniku 

barev. Program dětem přinesl mnoho nového. Výuku, dopravu i občerstvení dětí hradil 

Moravskoslezský kraj z prostředků EU.                                         Mgr. Božena Přikrylová 

Soutěže a olympiády   Ve čtvrtek 28. listopadu 2013 se žáci 4. a 5. třídy opět 

dočkali dalšího turnaje v házené. Turnaj proběhl opět v hale ABC v Novém Jičíně za 

účasti čtyř družstev. Všechny zápasy měly bojovou atmosféru, ve které se nesl celý 

turnaj. Všichni naši žáci se aspoň chvilku zapojili do každého zápasu buď aktivitou 

přímo na hřišti, nebo báječným povzbuzováním za postranní čarou. Tentokrát 

nechyběly ani ručně vyráběné plakáty. Naše družstva se umístila na 

2. a 3. místě.  

Mgr. Vladislav Rusín 
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V úterý 2. 12. 2013 se konalo 1. kolo OF FLORBAL Cupu 2013 ve Štramberku. Turnaje 

se zúčastnily čtyři týmy. Hrálo se systémem každý s každým 2 x 10 minut. Naši školu 

reprezentovali tito žáci – Adam Gold, Dominik Šindler, Jakub Veselka, Radek Pieš, 

František Macíček, David Bartoň, Daniel Kovačík, Jan Kratochvíl, Petr Fojtík, Radim 

Soběhart a Jan Lošák. Kluci se umístili na 4. místě. Všem zúčastněným  děkuji za 

bojovnost a přeji mnoho úspěchů v dalších sportovních disciplínách.                                             

         Mgr. Karolina Guzdková 

Ve čtvrtek 12.12.2013 se konalo 1. kolo OF FLORBAL Cupu 2014 ve Štramberku. 

Turnaje se zúčastnily tři týmy. Hrálo se systémem každý s každým 2 x 12 minut. Naši 

školu reprezentovaly žákyně 8. a 9. třídy – Nikol Pítrová, Eliška Zemánková, Zuzana 

Kučerová, Denisa Bučková, Tereza Veselková, Monika Gruntová, Kristýna Láznová, 

Adriana Macíčková, Michaela Mališová a Viktorie Káňová. Dívky se umístily na 3. 

místě. Děkuji dívkám za fair play, bojovnost a stále dobrou náladu.                                                                                                      

                  Mgr. Lenka Satková 

V prosinci naši žáci nesoutěžili pouze ve sportu. Proběhla také školní kola olympiády 

v českém jazyce a dějepise.  Do okresního kola postupují Viktorie Káňová z 9. třídy a 

Eliška Zemánková z 8. třídy (dějepis) a Anna Hamalová a Tereza Veselková z 9. třídy 

(český jazyk). Přejeme jim hodně úspěchů. 

                                                                                                             Mgr. Martina Šlapalová 
 

PLAVECKÁ VÝUKA 

 

Letošní plavecká výuka začala netradičně již v září, zúčastnily se jí děti 1. – 4. třídy. 

Výuka je zaměřena na vyučování či zdokonalování základních plaveckých dovedností, 

především plaveckých způsobů prsa a znak, splývání, nácvik startovních skoků a 

plavání pod vodou. Děti se také seznamují se základy plaveckého způsobu kraul. K 

dispozici je jim velké množství pomůcek. Cílem plavecké výuky je naučit děti nejen 

správně plavat, ale také vytvořit trvale kladný vztah k vodnímu prostředí. Po ukončení 

kurzu si nadšené děti převzaly zasloužené Mokré vysvědčení. 

 

Mgr. Ludmila Šírová 
 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 

Zveme rodiče s dětmi, budoucími prvňáčky, k zápisu do 1. třídy, který se uskuteční 

v úterý 28. ledna 2014 v budově školy v době od 14 do 16 hodin. 

Vezměte s sebou rodný list dítěte. 

K zápisu se dostaví děti narozené od 1.9.2007 do 31.8.2008 a děti s odloženou školní 

docházkou. 

Těší se na vás učitelé ZŠ Veřovice 

  



                              5 

Aplikace Čistý komín upozorňuje na špatné topení v domácnostech  
Ostravská nezisková organizace Čisté nebe představila na konci listopadu projekt 

s názvem Čistý komín (www.cisty-komin.cz). Čistý komín je webová a mobilní aplikace, 

která umožňuje obyvatelům Moravskoslezského kraje přidávat fotografie kouřících 

komínů na mapu a motivovat tak majitele lokálních topenišť ke zlepšení způsobů 

vytápění. Fotky kouřících komínů můžou obyvatelé zobrazovat a přidávat na adrese: 

www.cisty-komin.cz/pridej-komin.html 

Organizátoři k této aktivitě uvádějí: „Lidé se na nás často obracejí s dotazy ohledně 

sousedů, kteří jim svým topením znepříjemňují život. Věříme, že Čistý komín tyto 

problémové topiče motivuje k výměně starého kotle za nový anebo ke zlepšení způsobu 

vytápění v jejich domácnosti. Pilotní projekt je vytvořen pro použití v 

Moravskoslezském kraji, na základě zkušeností a zájmu budeme případně uvažovat o 

jeho rozšíření do dalších krajů v ČR.“ 

Současné kompetence obcí ve věci kontroly lokálních topenišť jsou poměrně omezené. 

Cílem aplikace je upozornit domácnosti, které znečišťují své okolí, že jejich způsob 

vytápění může okolí obtěžovat a nabídnou jim možnosti, jak tento stav mohou změnit. 

Projekt byl podpořen v rámci Dotačního programu na podporu vzdělávání v oblasti 

životního prostředí Moravskoslezského kraje pro rok 2013. 

 

VČELAŘI POTŘETÍ …..tentokrát odlehčeně 

Osmdesáté výročí spolku s zaslouží alespoň ještě jedno pokračování. Včelaření je velice 

užitečná činnost a zároveň je to pěkná záliba. To jsem si uvědomil na vánoční jarmarku 

u stánku s medovinou, když ji tam Petr Švolba s Petrem Niklem nestačili nalévat. 

Výsledkem včelařovy práce je pravý včelí med, ale i mnoho dalších  zdraví prospěšných 

produktů. Každý dnes zná příznivé účinky propolisu, mateří kašičky, včelího jedu a 

vosku. Každý dnes ví, jak skvěle chutná medovina, medovec, medové cukroví nebo třeba 

krupice s medem. A tak se dovídáme z různých včelařských mouder, že : 

„Denně jedna lžička medu dělá z dědy neposedu“ 

„Ten, kdo má med v almaře, ten neshání lékaře“ 

„Recept je jen jeden, denně chleba s medem“  nebo 

„Ten, kdo hodně medu jí a medoviny pije, sto roků se dožije“ 

Také naši včelaři, když lákali veřejnost na krmáš nebo medobraní, tak používali 

rýmovaček: 

„Jako v úlu bude živo, medovinu, cukroví, perník, pivo, může sobě dopřáti, kdo si za to 

zaplatí“ nebo 

„A já pořád, co mě to na letošní krmáš láká, a to ta medovina od Květoša Piteráka“ 

Nesmíme ani zapomínat na prospěch, který přináší včelaření naší přírodě. Pokud počasí 

nepřeje a včely nevyletí, nejsou ovocné stromy opyleny, není úroda a není ani slivovice, 

prázdno a smutno je u pálenice. Aby všechno bylo, jak má být, musí se včelař neustále 

odborně zdokonalovat, láskyplně pečovat o svoje včelstvo, bojovat se včelími nemocemi 

a nákazami, modernizovat včelařská zařízení, včely krmit a dokrmovat, provádět 

medobraní, odchovávat matky a spoustu dalších věcí. Zkrátka včelař je člověk, který má 

rád přírodu a svoje včelky a pro tu zálibu je ochoten obětovat svůj volný čas, kus svého 

života. Ve Veřovicích je včelaření většinou rodinná záležitost. Po zemřelých přebírají 

štafetu jejich potomci nebo manželky. Za 80 let historie spolku se takto angažovaly 

desítky občanů. Více než 70 let včelařil pan Albín Tománek, učitel, mimochodem také 

můj učitel, který nás učil znát a milovat přírodu. Byl u toho, když se zakládal 

http://www.cisty-komin.cz/
http://www.cisty-komin.cz/pridej-komin.html


včelařskoštěpařský spolek. Vykonával v něm funkce jednatele, místopředsedy i 

osvětového referenta. Založil a vedl včelařský kroužek při základní škole, organizoval a 
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prováděl odborné přednášky a kurzy pro ostatní a pro začínající včelaře. Po řadu let byl 

organizátorem poznávacích zájezdů po celém Československu. Byl členem okresního i 

krajského výboru. Právem patří mezi nejvýznamnější členy včelařské organizace ve 

Veřovicích v celé její historii. Více než 30 let pracoval jako předseda spolku můj otec 

Květoslav Piterák. Dříve než se dopracoval do funkce předsedy, byl také pastevním a 

osvětovým referentem. Nějakou dobu obhospodařoval jako pokladník také spolkovou 

kasu, ve které toho, tak jak už to  u spolků chodí, moc nebylo. Hlídala se každá koruna. 

Mnoho let pečoval o spolková včelstva. Dlouhosloužícími předsedy byli také Čeněk 

Urbanovský  a Čeněk Geryk, dále pak Arnošt Bílek, Karel Blažek či Ladislav Štěpán. 

Připomněl bych i další obětavé členy spolku, hlavně ty, které jsem osobně znal nebo 

znám. Někteří se již osmdesátého výročí nedožili. Jan Kocián (Hajný) – společně jsme 

slavili narozeniny, on byl jenom o 40 let a 6 dnů starší než já.  Svatopluk Jeřábek – měl 

výborný recept na medovec  a každý rok ho chodil pálit. Občas jsem k němu zašel na 

košt. Jan Matúš (Křižečků) – výborný parťák a zpěvák. Léčil varroázu slivovicí (ale 

jenom jednou, protože výsledek byl – zachraň se, kdo můžeš) Miloň Matúš (Syptáků) – 

dlouho kamarádil s tátou, naučil mne hrát kanastu. Rudolf Křížek (Půšťáků) – na svou 

slivovici a medovinu si vyráběl svoje speciální etikety. Květoslav Geryk (Martinků) – 

nechybí na žádné spolkové akci. Libor Bílek – dlouholetý funkcionář spolku. Stanislav 

Černoch (Palínů) – velmi obětavý pečovatel o spolkové středisko. Svatopluk Juroch – 

velký organizátor a bojovník proti včelám nemocem a nákazám. Ostatní se jistě 

nebudou zlobit, když je všechny nevyjmenuji. Pak jsou zde mladší, kteří se iniciativně 

ujalo vedení spolku jako Jiří Veselský, nový předseda, Petr Švolba, Radim Zátopek, 

Karel Zátopek, Prokop Havlík, Lukáš Piterák, atd. Ve spolku je také několik  žen. 

Zvládají včelaření výborně a k tomu ty jejich medoviny a perníčky – MŇAM ! Zatímco 

chlapi rokují a schůzují, ženské chystají aperitivy a vždy něco dobrého na zub. Recept 

na medovinu od nich nedostanete, medovinu koštovat ano. Musím sdělit, kdo ty dobroty 

chystá : paní Božena Bartoňová, Božena Petřeková, Ludmila Marková, Věra Geryková, 

Marie Štěpánová, Romana Mičková. Pokud jsem na někoho zapomněl, tak se 

omlouvám. Možná jsem nevypil. Tak, to jsou moje zkušenosti a vzpomínky na včelaře. 

Na závěr uvedu ještě jednu radu, kterou jsem vyčetl v časopise Včelařství. Jak čelit 

zlodějům: 

„ Hospodář v noci ze Štědrého dne na Boží narození o půlnoci úplně nahý upřede nit, a 

když ponejprv na jitřní zazvoní, oběhne nahý třikráte okolo včelína a tu nit okolo včelína 

obtočí, neohlédaje se. Vkročil-li zloděj do včelína, spíše nevyjde, až hospodář přijde a ho 

pustí “. Schválně jsem tuto radu nezveřejňoval před Štědrým dnem. Kdo ví, co by se v 

obci  o vánocích dělo. Pro pořádek - poslední zloděj vykradl pojízdný včelín v roce 1990 

panu Janu Matúšovi. Dobře, že majitel zloděje nechytil. Byl to hladový medvěd, jak 

uvádí policejní záznam.     

Medobraní zdar !  

Ing. Břetislav Piterák 
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NABÍDKA – JAZYK  ANGLICKÝ –  PROFESIONÁLNĚ 

 

 příprava ke státní maturitě

 výuka dospělých i dětí od 3 let

 doučování

 překlady

 tlumočení

 bohaté zkušenosti 

 

Kontakt : Mgr. Irena Částečková, 742 73 Veřovice 593, mobil : 736 150 119 

 

 

 
 

OZNÁMENÍ CHARITY KOPŘIVNICE 

 

Vážení občané, ve dnech 1. až 14.ledna 2014 bude probíhat na území Vaší obce Tříkrálová 

sbírka. V této době u Vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy tři králové, jenž se Vám prokážou 

platnou průkazkou. Peněžité dary, které věnujete do sbírky, budou použity k podpoře 

zdravotních a sociálních projektů. Věříme ve Vaši štědrost a dobrosrdečnost.  

 

Mockrát Vám děkujeme.  

Pracovníci Charity Kopřivnice  
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Sbor dobrovolných hasičů  

ve Veřovicích 

                      si Vás dovoluje pozvat v sobotu 

8. února 2014 v 19:00 hodin 

na tradiční 

K tanci a poslechu zahraje skupina RK-BAND z Hranic na Moravě. 

  Připraveno bude bohaté občerstvení, tombola i překvapení večera.
 

 

Vstupenku s místenkou za 80,-Kč  

 

lze zakoupit v předprodeji v Hasičské zbrojnici ve 

Veřovicích  

                            30. ledna a 6. února 2014   



                             v době od 18:00 do 20:00 hodin. 

 

                       Více informací a prodej místenek:   

                     Šťastný Vladimír ml. 

                                  e-mail: hasiciverovice@email.cz 

                                        www.hasiciverovice.wz.cz 
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INZERCE – PRODEJ DŘÍVÍ 

 

Prodej – palivové dříví listnaté tvrdé ( buk ),  

štípané nařezané na :  

- prostorové metry ( 1 m délka ) 

- prostorové metry – špalky -  délka 30,40,50 – rovnané  

Možnost dovozu odběrateli.  

          Kontakt : mobil  -  603 315 738. 
 

 
 

AKCE NA MĚSÍC ÚNOR 2014 

  8. února 2014 od 19,00 hodin – Hasičský ples – SDH Veřovice – Kulturní dům 

22. února 2014 od 19,00 hodin -  Maškarní ples – AFC Veřovice – Kulturní dům 

27. února 2014 od 16,00 hodin – Posezení u čaje – Klub důchodců – dle výběru 

* dle sněhových podmínek – Karneval na lyžích – LK Veřovice – areál lyžařské chaty 

* podle upřesnění  - Turnaj ve stolním tenisu – Orel Veřovice - orlovna 

 

 

JUBILANTI  NA  MĚSÍC  LEDEN  2014 

Lubomír Chromečka 

Miroslava Dočkalová 

Luboš Macháček 

Blanka Görigová 

Miroslava Kuncová 

 Marie Vaňková 

 Alena Piteráková 

 Milena Lacinová 

 Mgr. Ilona Koňaříková 

 Jaromír Pavlica 

  Jan Novák 

  Evžen Geryk 

   Jan Görig 

      Lidmila Matúšová 

      Květoslav Geryk 

      František Jeřábek 

    Bedřiška Křížková 

       Jaroslav Mach           

 

Zdraví, štěstí a dlouhá léta přejeme výše uvedeným lednovým oslavencům.      

 

 

 

 

 

 



Návratka k akci: 

 

 

„ Studie proveditelnosti – Území u základní školy ve Veřovicích “ 
  ( viz str. 2  Zpravodaje) 
 

 

Jméno, příjmení,  č.p. …................................................................... 

 

Víceúčelový dům bych chtěl(a)  doplnit o : 

 

a)  ….................................................................................................... 

 

b) …..................................................................................................... 

 

c) …...................................................................................................... 

 

 

Stručný popis objektu – maximálně pět vět : 

 

 

…............................................................................................................ 

 

…............................................................................................................ 

 

…............................................................................................................ 

 

…............................................................................................................ 

 

…............................................................................................................ 

 

…............................................................................................................ 

 

…............................................................................................................. 

 

…............................................................................................................. 

 


